

『要件事実マニュアル 第5版 第1巻 総論・民法1』  
正誤表

本書第1刷(平成28年12月30日発行)の内容に一部誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。つきましては、ご面倒でも次のとおり読み替えてご利用いただきますようお願い申し上げます。

75頁 下から10行目

誤	正
委員会設置会社の場合	指名委員会等設置会社の場合

75頁 下から10・9行目

誤	正
持分会社(代表者の定め <u>有り</u> の場合)「 <u>同</u> 代表者業務執行役員」	持分会社(代表者の定め <u>なし</u> の場合)「 <u>同</u> 代表者業務執行社員」